
Regionalny  Program
Stypendialny  dla  uczniów  i
studentów
Z  inicjatywy  Samorządu  Województwa  Małopolskiego  w  roku
szkolnym/akademickim 2018/2019 będą przyznawane stypendia dla
uczniów  i  studentów  mieszkających  na  terenie  Województwa
Małopolskiego.

Program stypendialny adresowany jest do uczniów i studentów,
którzy  osiągają  nie  tylko  sukcesy  w  nauce,  ale  również
w  prestiżowych  zawodach  sportowych  czy  konkursach
artystycznych.

– Celem Regionalnego Programu Stypendialnego finansowanego ze
środków  własnych  Województwa  Małopolskiego  jest  inwestycja
w  wiedzę  i  zdolności  młodych  Małopolan.  Dzięki  wsparciu
z budżetu Województwa Małopolskiego uczniowie i studenci mogą
starać  się  o  stypendia  w  wysokości  kilkuset  złotych
miesięcznie.  Tym  sposobem  chcemy  doceniać  młodych  ludzi,
którzy nie tylko rozwijają swoją pasję, ale też zwyciężają na
olimpiadach i w konkursach z różnych przedmiotów czy podczas
ogólnopolskich  i  międzynarodowych  zmagań  sportowych  lub
artystycznych  –  informuje  Anna  Pieczarka,  Członek  Zarządu
Województwa Małopolskiego.

W  roku  szkolnym/akademickim  2018/2019  r.  będą  przyznawane
stypendia  dla  uczniów  mieszkających  na  terenie  Województwa
Małopolskiego:

1) Dla uczniów za szczególne osiągnięcia artystyczne, sportowe
oraz w naukach humanistycznych. Stypendia przyznawane będą na
okres  maksymalnie  10  miesięcy.  Miesięczna  wysokość  ww.
stypendiów wynosi:

w  przypadku  uczniów  szkół  podstawowych  (klasy  5-7):

https://powiat.limanowski.pl/blog/regionalny-program-stypendialny-dla-uczniow-i-studentow/
https://powiat.limanowski.pl/blog/regionalny-program-stypendialny-dla-uczniow-i-studentow/
https://powiat.limanowski.pl/blog/regionalny-program-stypendialny-dla-uczniow-i-studentow/


350,00 zł brutto;
w przypadku uczniów klasy 8 szkoły podstawowej (w tym
klas dotychczasowego gimnazjum): 425,00 zł brutto;
w  przypadku  uczniów  szkół  ponadpodstawowej  (w  tym
ponadgimnazjalnych): 500,00 zł brutto.

2)  Dla  studentów  za  szczególne  osiągnięcia  artystyczne,
sportowe, w naukach humanistycznych i społecznych, w naukach
ścisłych,  przyrodniczych  i  technicznych,  a  także  na  naukę
nowożytnego  języka  obcego,  stażowe  oraz  na  naukę  języka
polskiego  (dla  studentów,  legitymujący  się  obywatelstwem
innych państw).
Stypendia przyznawane będą na okres maksymalnie 10 miesięcy,
z wyjątkiem stypendium na naukę języka obcego przyznawanego na
okres trwania kursu oraz stypendium stażowego przyznawanego na
okres  trwania  stażu.  Miesięczna  wysokość  stypendiów  wynosi
maksymalnie 600,00 zł brutto, z wyjątkiem stypendium na naukę
nowożytnego  języka  obcego  (wysokość  stypendium  wynosi  nie
więcej  niż  50%  kosztu  kursu)  oraz  stypendium  stażowego
(wysokość  stypendium  wynosi  równowartość  stypendium
przyznanego przez przedsiębiorcę, przy czym nie więcej niż
800,00 zł brutto miesięcznie).

Uczniowie  i  studenci  uzdolnieni  i  mający  szczególne
osiągnięcia naukowe, artystyczne czy sportowe o stypendia mogą
się starać od 31 stycznia 2019 r.

Wszystkie niezbędne informacje dostępne na stronie:

https://www.malopolska.pl/dla-mieszkanca/praca-i-edukacja/regi
onalny-program-stypendialny
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Powiatowa  Licealiada
Młodzieży w Piłce Koszykowej
Dziewcząt
Zawody  Powiatowej  Licealiady  Młodzieży  w  Piłce  Koszykowej
Dziewcząt odbyły się 12.02.2019r. na hali sportowej przy I LO
Limanowa.  Organizatorem  zawodów  był  :  ZPO-Międzyszkolny
Ośrodek  Sportowy  Powiatu  Limanowskiego  w  Limanowej  oraz
Powiatowy SZS Limanowa.Do zawodów zgłosiło się 5 zespołów:
ZSOiZ Tischner Limanowa, ZS Tymbark, ZSP Mszana Dolna, ZS 1
Limanowa, I LO Limanowa.

W  klasyfikacji  końcowej  poszczególne  miejsca  zdobyły
odpowiednio szkoły: I miejsce: ZS 1 Limanowa, II miejsce: I LO
Limanowa, III miejsce: ZSOiZ Tischner Limanowa, IV miejsce: ZS
Tymbark, V miejsce: ZSP Mszana Dolna.

Opiekunem zespołu jest pan mgr Paweł Przyprawa.

Zawody rejonowe odbędą się 20.02.2019r. w ZSTiO Limanowa.

 

Oprac. na podst.: MOS Limanowa,

Fot.: j.w.
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Podpisanie umów na renowacje
zabytków  w  powiecie
limanowskim
14 lutego odbyło się podpisanie umów na dofinansowanie zadań
związanych z  renowacją zabytków znajdujących się na terenie
powiatu limanowskiego na rok 2019.

Umowy zostały podpisane w ślad za podjętą uchwałą Nr III/42/19
z dnia 25 stycznia 2019 r. Rady Powiatu Limanowskiego, która
zatwierdziła  udzielenie  dotacji  na  prace  konserwatorskie,
restauratorskie lub roboty budowlane zabytków znajdujących się
na terenie powiatu limanowskiego na łączną kwotę 155.000 zł.

Wykaz podmiotów, którym udzielona została dotacja celowa na
prace  konserwatorskie,  restauratorskie  lub  roboty  budowlane
przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków położonych na
obszarze powiatu limanowskiego na rok 2019 TUTAJ

Wnioski  o  dofinansowanie  prac  konserwatorskich  oceniała
Komisja  konkursowa  w  składzie:  Przewodniczący  Komisji  
Mieczysław  Uryga  oraz  Członkowie  Komisji:  Agata  Zięba,
Wojciech Włodarczyk, Jan Puchała, Jolanta Grzegorzek, Justyna
Tokarczyk, Bogumiła Ludwiczek.
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Od dziś możesz sprawdzić swój
e-PIT przez Profil Zaufany
Od 15 lutego możesz usiąść wygodnie i sprawdzić swoje zeznanie
podatkowe, które wypełnił za Ciebie urząd. Nie musisz szukać
ubiegłorocznych PIT-ów, by sprawdzić kwotę przychodu. Pomoże
Ci Profil Zaufany.

e-PIT to Twoje zeznanie podatkowe (PIT-37 lub/i PIT-38). W tym
roku – po raz pierwszy! – wypełni je za Ciebie i udostępni
urząd  skarbowy.  Nie  musisz  składać  żadnego  wniosku  w  tej
sprawie. Od 15 lutego wypełnione zeznanie będzie na Ciebie
czekało na stronie www.podatki.gov.pl
Aby sprawdzić przygotowane rozliczenie, musisz się zalogować.
Jak to zrobić? Do wyboru masz dwie drogi: krótszą i dłuższą.
Którą wybierasz?

Idź na skróty     
Oczywiście, że krótszą! Co zrobić, by ją pokonać? Załóż Profil
Zaufany. Już dziś!
– Aby móc załatwiać sprawy urzędowe w Internecie potrzebujemy
trzech elementów. Po pierwsze – musimy móc się zidentyfikować.
To stosunkowo łatwe. Po drugie – musimy się uwierzytelnić, a
więc  potwierdzić,  że  my  to  rzeczywiście  my.  I  wreszcie  –
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musimy  się  podpisać  –  mówi  minister  cyfryzacji  Marek
Zagórski.  – Profil Zaufany umożliwia realizację tego całego
procesu w kilka minut. Pozwala na załatwianie wszystkich spraw
z  jednego  miejsca  –  z  domu  –  dodaje  szef  Ministerstwa
Cyfryzacji.

Profil Zaufany można założyć na dwa sposoby:
Po  pierwsze  –  przez  Internet  za  pośrednictwem  bankowości
elektronicznej
W tej opcji założysz go i potwierdzisz w pełni online, 24h/7
dni w tygodniu. Warunek? Posiadanie konta w bankach: PKO Bank
Polski SA, Santander, Bank Pekao, mBank, ING Bank Śląski,
Millennium  Bank,  T-Mobile  Usługi  Bankowe  lub  konta  na
platformie  Envelo.
Dane w banku są wiarygodne (zostały uwierzytelnione podczas
zakładania konta). Dlatego każdy decydując się na ten sposób
założenia Profilu Zaufanego, nie musisz już potwierdzać swoich
danych w urzędzie.

Jak to zrobić?
Krok 1: w systemie bankowości elektronicznej Twojego banku,
wypełnij formularz o założenie Profilu Zaufanego.
Krok 2: operację potwierdź bankowym kodem autoryzacyjnym. Na
adres mailowy otrzymasz potwierdzenie założenia konta.
Druga  opcja  założenia  Profilu  Zaufanego  –  przez  Internet
potwierdzając go w Punkcie Potwierdzającym

Podpowiadamy jak to zrobić:
Krok 1: wejdź na stronę www.pz.gov.pl.
Krok  2:  wybierz  możliwość  założenia  Profilu  Zaufanego  z
potwierdzeniem w punkcie potwierdzającym.
Krok 3:  odwiedź punkt potwierdzający. Masz na to 14 dni od
złożenia wniosku. Sprawdź, gdzie w Twojej okolicy znajduje się
najbliższy.
Pełna lista punktów potwierdzających – TUTAJ.

W całej Polsce funkcjonuje niemal 1500 takich punktów. To
m.in.  urzędy  skarbowe,  inspektoraty  ZUS,  banki,  urzędy
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miejskie, czy wojewódzkie, a także poczty. Ważne: pamiętaj o
zabraniu dowodu osobistego.

Po co mi ten Profil?
Dzięki Profilowi Zaufanemu nie tylko sprawdzisz swój e-PIT,
ale załatwisz też wiele innych urzędowych spraw. Pamiętaj, bez
wychodzenia z domu. W pełni online! Jakich? To tylko kilka
przykładów:

Złożysz wniosek o wydanie dowodu osobistego
Zarejestrujesz online narodziny dziecka
Sprawdzisz swoje punkty karne
Sprawdzisz, czy auto, które chcesz sprowadzić z zagranicy nie
było złomowane (Historia Pojazdu)
Złożysz i sprawdzisz dokumenty rozliczeniowe w ZUS i US
Złożysz wniosek o rejestrację działalności gospodarczej
Zgłosisz utratę dowodu osobistego
Wystąpisz o Europejską Kartę Ubezpieczenia Zdrowotnego
Uzyskasz odpis aktu stanu cywilnego…
… i dziesiątki innych spraw.

Dłuższą trasą
Wróćmy do e-PIT. Gdybyście na początku naszej drogi, wybrali
jednak tę dłuższą, oto jak możecie się zalogować, by sprawdzić
rozliczenie. Potrzebujecie:
PESEL lub NIP i datę urodzenia
kwotę przychodu z deklaracji za rok 2017
kwotę przychodu z jednej z informacji od pracodawców (np.
PIT-11) za 2018 r.
Poszukiwania ubiegłorocznego PITa uznajemy za rozpoczęte!

 

źr.: Ministerstwo Cyfryzacji



Bezpiecznie  na  stoku
„Lubomierz Ski” z Inspektorem
Wawelkiem
15 lutego 2019 roku od godziny 10.00 na stoku narciarskim
„Lubomierz Ski” w Lubomierzu odbędą się zawody sportowe dla
najmłodszych, organizowane przez małopolską Policję.

Sportowym  zmaganiom  będzie  towarzyszyć  konkurs  wiedzy  o
bezpieczeństwie.  Komenda  Wojewódzka  Policji  w  Krakowie
zaprasza dzieci do wspólnej zabawy.
Konkurs  przeprowadzą  policjanci  Wydziału  Prewencji  Komendy
Wojewódzkiej Policji w Krakowie, z udziałem funkcjonariuszy
Komendy  Powiatowej  Policji  w  Limanowej  oraz  Komisariatu
Policji w Mszanie Dolnej.

Wydarzenie odbędzie się w ramach akcji „Bezpiecznie na stoku z
Inspektorem Wawelkiem”.
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Pracownicy  PUP  Limanowa
wyróżnieni  przez  Prezydenta
RP
11  lutego  2019  r.  w  Teatrze  im.  Juliusza  Słowackiego  w
Krakowie odbyła się VIII Małopolska Konferencja Publicznych
Służb  Zatrudnienia,  zorganizowana  z  okazji  jubileuszu  100-
lecia istnienia w Polsce urzędów pracy, które zostały powołane
na mocy dekretu Naczelnika Państwa Józefa Piłsudskiego z 27
stycznia 1919 roku.
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Podczas  Konferencji  dokonano  uroczystego  wręczenia  nadanych
przez Prezydenta RP Medali za Długoletnią Służbę zasłużonym
pracownikom  publicznych  służb  zatrudnienia.  Odznaczenia
państwowe, przyznane na wniosek dyrektorów urzędów pracy, z
rąk  wojewody  małopolskiego  Piotra  Ćwika  odebrało  50
pracowników  publicznych  służb  zatrudnienia,  w  tym  6-ciu
pracowników limanowskiego urzędu pracy:

 

Medal złoty:1.

Bożena Gorlińska – specjalista ds. ewidencji i świadczeń
Leszek Pulit – inspektor powiatowy
Beata Wróbel – specjalista ds. rejestracji

Medal srebrny:2.

Bożena Ciuła – specjalista ds. programów

Medal brązowy:3.

Ewa Matras – doradca zawodowy
Grzegorz Poręba – specjalista ds. programów

W  trakcie  Konferencji  po  raz  kolejny  nagrodzono  laureatów
Małopolskiej  Nagrody  Rynku  Pracy  w  kategoriach:  Osobowość
Rynku  Pracy  (laureatem  został  płk  Włodzimierz  Więckowski),
Małopolski Pracodawca Roku – Wspierający Rozwój Pracowników
(laureatem  została  Beskidzka  Spółdzielnia  Socjalna)  oraz
Małopolski  Pracodawca  Roku  –  Przyjazny  Rodzinie  (zwycięzcą
została Piekarnia Jerzy Barbara Buczek Sp. j.).

W  konferencji  oprócz  nagrodzonych  pracowników  PUP  Limanowa
udział wzięli: Wojciech Włodarczyk – przewodniczący Powiatowej
Rady Rynku Pracy w Limanowej, Jan Puchała – przewodniczący
Komisji  ds.  Bezrobocia  oraz  Marek  Młynarczyk  –  dyrektor
Powiatowego Urzędu Pracy w Limanowej wraz z kadrą kierowniczą
urzędu.



 

źródło : PUP Limanowa, fot. MUW, PUP Limanowa
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Trwa  nabór  do  programu
korekcyjno-edukacyjnego
edycja 2019 r.
Powiatowe  Centrum  Pomocy  Rodzinie  w  Limanowej  zaprasza
wszystkie  osoby  mające  trudności  w  relacjach  z  innymi,
zauważające  trudności  z  rozpoznawaniem  przeżywanych  emocji
oraz z ich samokontrolą oraz osoby, które stosują przemoc w
osiąganiu  celów  i  rozwiązywanie  konfliktów  do  zgłaszania
swojego udziału w programie korekcyjno-edukacyjnym.

Udział w programie pozwoli Ci na zdobycie nowych umiejętności
służących  rozwiązywaniu  konfliktów  w  rodzinie  przy  pomocy
dialogu i negocjacji, bez stosowania przemocy.

Swój  udział  można  zgłaszać  codziennie  od  poniedziałku  do
piątku w godzinach 7:15-15:15 do 28 lutego 2019 r. w pokoju
138a lub pod numerem telefonu (18) 33-37-912.

Szczegółowe  informacje  można  uzyskać  dzwoniąc  pod  numer
telefonu  (18)  33-37-912.  Informacji  udziela  Pani  Joanna
Kuźniacka.

Certyfikat  LIDER  PROJEKTU
,,Szkoła  Promująca
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Bezpieczeństwo” dla EKONOMA
12 lutego 2019r. Zespół Szkół Nr 1  im. Józefa Piłsudskiego w
Limanowej  gościł   mł.  insp.  Krzysztofa  Chochlińskiego–  I
Zastępcę Komendanta Powiatowego Policji w Limanowej,  asp.
sztab.  Stanisława  Krupę-  zastępcę  Naczelnika  Wydziału
Prewencji oraz sierż. szt. Dariusza Cibę- asystenta Zespołu
ds. Nieletnich i Patologii. Przedstawiciele miejscowej policji
w  imieniu  nadinsp.  dr  Krzysztofa  Pobuty-  Komendanta
Wojewódzkiego  Policji  w  Krakowie  wręczyli  na  ręce  Pani
dyrektor  Joanny  Rudek  oraz  przedstawicieli  Samorządu
Uczniowskiego  Olgierda  Haloty  oraz  Adriana  Krawczyka
Certyfikat LIDERA PROJEKTU „Szkoła Promująca Bezpieczeństwo”.

W  uroczystości  uczestniczyły  koordynatorki  projektu  Pani
dyrektor Anna Zając oraz Pani pedagog Dorota Żelasko, które
przy współpracy powołanego Zespołu ds. bezpieczeństwa, przez
okres 8 lat były inicjatorkami wielu innowacyjnych działań
zmierzających  do  poprawy  poziomu  bezpieczeństwa  na  terenie
naszej placówki.

Należy  podkreślić,  iż  ten  zaszczytny  tytuł  Zespół  Szkół
otrzymał  jako  pierwsza  szkoła  ponadpodstawowa  w  powiecie
limanowskim.

W swoim przemówieniu Pani Dyrektor podziękowała za przyznany
certyfikat, który jest uhonorowaniem wielu lat intensywnego i
wytrwałego dbania o bezpieczeństwo w szkole, co nie jest łatwe
w tak rozbudowanej placówce, gdzie jest wiele obszarów, w
których o bezpieczeństwo należy się zatroszczy.

Zespół  Szkół  Nr  1  jest  niezmiernie  dumny  z  przyznanego
certyfikatu, tym bardziej, że otrzymują go jedynie szkoły,
które mogą poszczycić się długoletnim, wyróżniającym udziałem
w Projekcie Zintegrowanej Polityki Bezpieczeństwa. Projekt ten
realizowany był jako centralny  przez Komendę Główną Policji.
Z czasem jednak stał się w Małopolsce projektem regionalnym,

https://powiat.limanowski.pl/blog/certyfikat-lider-projektu-szkola-promujaca-bezpieczenstwo-dla-ekonoma/


koordynowanym przez Komendę Wojewódzką Policji przy wsparciu i
doradztwie Policji i samorządu holenderskiego.

W  czasie  wielu  lat  przynależności  do  ZPB,   jednym  z  
ważniejszych sukcesów szkoły było pozyskanie do współpracy i
realizacji określonych zadań 24 partnerów zewnętrznych.

Wszystkim  zaangażowanym  w  ideę  projektu:  Koordynatorom,
Zespołowi  ds.  bezpieczeństwa,  Nauczycielom,  Uczniom,  Radzie
Rodziców i Partnerom Szkoły Zespół Szkół gorąco dziękuje!



https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2019/02/certyfikat.jpg


Źródło: https://www.zsnr1.limanowa.pl/

 

Spotkanie  z  przedstawicielem
PUP
W ubiegły piątek uczniowie klas maturalnych mieli okazję wziąć
udział w spotkaniu z przedstawicielką Powiatowego Urzędu Pracy
w Limanowej, panią Anną Wajdą – doradcą zawodowym. Tematyka
spotkania  obejmowała  m.  in.  formy  pomocy,  jaką  oferuje
Powiatowy Urząd Pracy osobom bezrobotnym. Uczestnicy spotkania
zdobyli także przydatne informacje na temat instrumentów rynku
pracy czy też zawodów deficytowych.

 

 

Szpital Powiatowy w Limanowej
zatrudni lekarzy
Szpital Powiatowy w Limanowej poszukuje lekarzy do pracy, a w
szczególności: lekarzy ze specjalizacją z zakresu dermatologii
i gastroenterologii do pracy w poradni specjalistycznej, oraz
lekarzy do pracy w oddziałach szpitalnych – chirurgii ogólnej,
chorób  wewnętrznych,  ginekologii  i  położnictwa,  szpitalnym
oddziale ratunkowym oraz gabinecie nocnej i świątecznej opieki

https://powiat.limanowski.pl/blog/spotkanie-z-przedstawicielem-pup/
https://powiat.limanowski.pl/blog/spotkanie-z-przedstawicielem-pup/
https://powiat.limanowski.pl/blog/szpital-powiatowy-w-limanowej-zatrudni-lekarzy/
https://powiat.limanowski.pl/blog/szpital-powiatowy-w-limanowej-zatrudni-lekarzy/


zdrowotnej.

Forma zatrudnienia i warunki finansowe do uzgodnienia. Prosimy
o kontakt osobisty lub telefoniczny: 18/ 33-01-780


